Specjalistyczna Poradnia Rodzinna Stowarzyszenia "Pro Familia" zaprasza na warsztaty umiejętności wychowawczych „Szkoła dla Rodziców i Wychowawców”, które rozpoczną się 25 września 2014 r. w Krakowie. Warsztaty są cyklem spotkań, podczas których rodzice mogą zdobyć wiedzę na temat rozwoju dziecka oraz umiejętności, które pozwolą im radzić sobie w wielu nowych, a także trudnych dla nich sytuacjach związanych z procesem wychowania. Udział w warsztatach jest nieodpłatny.

Warsztaty umiejętności wychowawczych są organizowane dzięki dofinansowaniu ze środków Funduszu Inicjatyw Obywatelskich (FIO 2014) w ramach projektu „Pomagamy sobie-pomagamy innym”.

Celem warsztatów jest wspieranie rodziców i opiekunów w wychowaniu dzieci, lepsze rozumienie komunikatów wysyłanych przez dzieci, budowanie prawidłowych relacji rodzice-dziecko opartych na wzajemnym szacunku, doskonalenie umiejętności porozumiewania się, wzmacnianie pozytywnych postaw wychowawczych oraz wymiana doświadczeń.

Na warsztatach nabędziesz umiejętności praktycznych i znajdziesz odpowiedzi na ważne pytania:

· Jak stawiać dziecku granice?

· Jak i kiedy nagradzać i chwalić?

· Jak tłumaczyć, a nie karać?

· Jak zachęcać do współpracy?

· Jak rozumieć zachowania dziecka w kontekście potrzeb i uczuć?

· Jak sprawić, by było bardziej samodzielne?

· Jak wspomagać rozwój emocjonalny i psychiczny dziecka, by było jak najszczęśliwszym dorosłym?

Warsztaty prowadzą pedagog i psycholog Specjalistycznej Poradni Rodzinnej ,,Pro Familia” – trenerzy ,,Szkoły dla Rodziców”.

Warsztaty obejmują 10 spotkań (po 3h) 1 raz w tygodniu w czwartki od godz. 10:00 do 13:00 (grupa I)   oraz  od godz. 17:00 do 20:00 (grupa II)
Dodatkowo każdy uczestnik warsztatów ma zapewnione 5 godzin indywidualnych konsultacji psychologa lub pedagoga.

Na zajęcia można przychodzić z dziećmi (w wieku od 3 r.ż.), które podczas warsztatów będą pod opieką wolontariuszy i wezmą udział w zabawach rozwijających myślenie twórcze. 

Udział w warsztatach jest nieodpłatny!
szczegóły na stronie: http://profamilia.pl/poradnia/szkola-dla-rodzicow/szkola-dla-rodzicow/

Wszystkie zainteresowane osoby prosimy o nadsyłanie zgłoszeń na adres: poradnia@profamilia.pl

