
DEKLARACJA  UCZESTNICTWA W PROJEKCIE

„ SamoDZIELNI”

współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego 


Ja, niżej podpisany(na) deklaruję udział w projekcie, pt. „SamoDZIELNI”  oraz oświadczam,   że:

1.
Zapoznałem(am) się z warunkami otrzymania wsparcia w ramach projektu „ SamoDZIELNI”             i w pełni je akceptuję, zapoznałem(am) się z regulaminem uczestnictwa w ramach projektu                „ SamoDZIELNI” i w pełni je akceptuję.
2.
Zostałem(am) poinformowany(a), że projekt „SamoDZIELNI” jest współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego. 

3. W przypadku zakwalifikowania się do Projektu „SamoDZIELNI”

ZOBOWIĄZUJĘ SIĘ DO UCZESTNICZENIA W PROPONOWANYCH ZAJĘCIACH I DO ICH UKOŃCZENIA.

4.
W przypadku niezakwalifikowania się do udziału w projekcie nie będę wnosił żadnych roszczeń ani zastrzeżeń do Beneficjenta  projektu.
5.
Dane osobowe i pozostałe informacje podane przeze mnie w związku z ubieganiem się o udział        w projekcie „SamoDZIELNI” odpowiadają stanowi faktycznemu i są prawdziwe.

6.
Poinformowano mnie o odpowiedzialności prawnej, jaką ponoszę w przypadku podania nieprawdziwych danych zgodnie z art.  233 Ustawy z dnia 6 czerwca 1997r. Kodeks Karny (Dz.U. nr 88 poz. 553).
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                                                           Podpis  Uczestnika Projektu
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